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EKSAMEN 03.12.2018

Roy M. Istad

Løsningsforslag til oppgave 3

MAT1000 Matematikk for økonomer

Sluttverdi etter 1 år:    𝐾ଵ  ൌ   1 200 000 · 1.025   ൌ   1 230 000

Sluttverdi etter 3 år:    𝐾ଷ  ൌ   1 200 000 · 1.025ଷ  ൌ   1 292 268.75

Gjennomsnittlig årlig prisvekst:    𝑝

Sluttverdi etter 5 år:    700 000 · 1 ൅ 𝑝 ହ  ൌ   1 200 000
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Alternativ:

| : 700 000

1 ൅ 𝑝 ହ  ൌ   ଵଶ
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Dvs.   𝐾 ൌ  𝐾଴ · ௥ ଵା௥ ೙

ଵା௥ ೙ ି ଵ

Saldo pr. 1.8.2021:

S ൌ 782 702.25

1) utgangen av juni 2) utgangen av juli
Ikke utbetalt ved ‐

Verdi av restbeløp etter 3 år

ൌ  500 000 · ଴.଴଴ଶ଴଺ · ଵ.଴଴ଶ଴଺యల

ଵ.଴଴ଶ଴଺యల ି ଵ
   ൌ   14 424.55

൅ 14 424.55S ൌ 700 000 · 1.025ଷ ൅ 14 424.55 · 1.00206 

Månedlig utbetaling  𝐾 (via nåverdi av annuitet):       𝐾଴  ൌ  𝐾 · ଵା௥ ೙ ି ଵ

௥ ଵା௥ ೙   


